Algebra F1 - Lista 5
WPPT, kier. fizyka, I rok.

Zad.1 Wykona¢ dziatania AB, BA, A%, B? (jesli mozna je wykonac)
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Zad.2 Rozwigza¢ réwnania macierzowe
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Zad.3 Pokaza¢, 7e kazda macierz kwadratowa mozna przedstawi¢ jednoznacznie jako sume macierzy
symetrycznej (AT = A) i antysymetrycznej (AT = —A).

Zad.4 Wyznaczy¢ wszystkie macierze przemienne z macierza
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Zad.5™ Uzasadnic, ze iloczyn macierzy trojkatnych gornych jest macierza trojkatng gorna.
Zad.6" Uzasadni¢, ze mnozenie macierzy jest taczne (tzn. (AB)C = A(BC).

Zad.7* Uzasadnié, ze (AB)T = BT AT.

Zad.8 Rozwiaza¢ uklady rownan (jesli istnieje rozwiazanie)

20 + 2y — =z = 5 2 — y + 3z = 9
(a) 4 + 3y — =z = 8 (by ¢ 3z — By + =z = —4
3r + 3y — 2z = 8 e — Ty + 2z = 5
r + y + 5z 4+ 2t = 1 2 + y + 4z 4+ 8 = -1
() 2 4+ 3y + 1llz + 5t = 2 (d) r + 3y — 6z + 2t = 3
2 + y + 3z + 2t = =3 3r — 2y + 2z — 2t = 8
z + y + 3z 4+ 4 = -3 2z - y + 2
r + y + z + t + s = 15
r + 2y + 3z + 4 + 5s = 35
(&) ¢ = + 3y + 6z + 10t + 155 = 70
r + 4y + 10z + 20t + 35s = 126
r + Sy + 15z + 35 + 70s = 210




